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 大洋中学校区小学校統合推進委員会では，令和４年４月の開校に向け，様々な事項につ

いての協議を進めています。 
 

〇統合推進委員会 
≪第４回大洋中学校区小学校統合推進委員会≫  

コロナウイルスに対する配慮の観点から，書面による協議を行いました（令和３年３月）。 

    

〇各専門部会の進捗状況について 

≪校 長 部 会≫ 

 校訓・教育目標の決定 

 「 夢をもち 未来をひらく 明るい子 」 

 

 校章の決定 

 

 
 校歌の決定 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 現在，各小学校で閉校記念事業に取り組んでいます。その一環として５月６日（木）に

各小学校において，航空写真と集合写真の撮影を行いました。 

大洋中学校区小学校統合推進委員会だより 第３号 

〇 コンセプト 

 統合される４校の校章から桜の花弁，鳥の翼を継承

し，デザインしています。 

 桜の花弁は，おおきく大の字でジャンプしている子

供をイメージし，両側の翼は，はばたきを表現すると

同時に海と風を感じるスタイリングになっています。 
  
 作成：和泉純一 氏(上島東小，大洋中出身) 

※公募により決定 
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≪教 頭 部 会≫ 

 スクールバスについて乗降場所及びルートが図のとおり決定しました。現在通学ルール

について協議を進めており，１０月頃にスクールバスの利用申請のとりまとめを予定して

います。 
 また，年度末の引越しに向けて学校備品のデータ集約及び選定を行いました。図書につ

いても各校で選書を行い，約８千冊を大洋小学校へ持ち寄る予定です。 

 



≪教務主任部会≫ 

 体操服の決定 

 

 

 

・交流事業について 

 大洋小学校開校後により良い学校生活が送れるように，児童たちの交流活動を計画して

います。７月には各小学校の５年生が上島東小学校に集まり交流を深めました。今後も各

学年において実施する予定です。 

  

  

 

≪事務職員部会≫ 

 諸費・積立について協議を進めており，金融機関および金額等について各部会を交えて

調整を図っています。使用する金融機関はゆうちょ銀行に決定しました。 

 

≪ＰＴＡ部会≫ 

 ＰＴＡ役員等の選出に係る内規，慶弔規定について決定しました。今後は，学校行事と

調整し事業計画(案)の作成，各学校ＰＴＡからの持参金の調整を行い歳入歳出予算(案)の

作成を行います。 

 

 

 

 

 

 体操服の候補（３点）のサンプル

を大洋のそれぞれの小学校に展示

し、保護者による投票を行いまし

た。 

 投票の結果、ネイビーをベース

に白と黄色をあしらった左のデザ

インに決定しました。 

 

 体操服については１１月より事

前販売が始まる予定です。 



〇閉校記念写真について 

 各校の児童及び教員，保護者の協力のもと素晴らしい写真が出来上がりました。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
撮影：ユニオン・エンタープライズ㈱ 

〇大洋小学校の工事進捗状況 
 鉾田市上沢に建設中の小学校について，令和３年９月16日現在の進捗率は52％です。 
 

問い合わせ先 鉾田市教育委員会 教育総務課 新しい学校づくり推進室 

住所 〒311-1492 鉾田市造谷605番地 3 

TEL  0291－37－4340（直通） 


